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Movimientos:

1. Complete los blancos (la clasificación es la específica, en Latín) ( )24 puntos, 2 punto c/u

Rotación Interna

Rotación Externa

Plano:
Transversal u Horizontal

Eje:
Vertical

Nombre de la Articulación:

Glenohumeral

Clasificación:
Enartrosis

Movimientos:

Flexión

Extensión

Plano:
Sagital, Medial o Antero-Posterior

Eje:
Frontal-Horizontal

Nombre de la Articulación:

Tibiofemoral

Clasificación:
Ginglimo

2. Identifique cada músculo e indique su clasificación estructural ( ):8 puntos, 2 puntos c/u

Nombre

Clasificación

Nombre

Clasificación

Recto Mayor del Abdomen

Longitudinal

Romboide Mayor

Cuadrado
(o Cuadrilátero)
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Traslación

Rectilínea

Traslación

Curvilínea

Movimiento

Angular o

Rotatorio

General

A B

A B

A B

Eje

A B
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3. Complete las siguientes tipos de movimientos ( ):4 puntos, 1 punto c/u

4. Rotule los músculos que se demuestran a continuación ( ):2 puntos, 1 puntos c/u

Músculo ilíaco

Músculo Psoas Mayor
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Tubérculo Mayor
(Troquiter)

Tubérculo Menor
)(Troquín

Cuello Anatómico
Corredera Bicipital

Impresión o
Tuberosidad Deltoidea

Tróclea Humeral

Cóndilo o
Cabecita Humeral

(Capitulum) Fosa
Coronoidea

Epicóndilo (Epicóndilo Lateral)

Agujero Nutricio

Cabeza

Cuello Anatómico

Cuello Quirúrgico

5. Rotule los estructuras óseas que se demuestran a continuación ( ):26 puntos, 2 puntos c/u
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6. Rotule los músculos de la pantorrilla que se demuestran a continuación (18 puntos, 2 puntos)

Sóleo

Tendón del Calcáneo
(Tendón de Aquiles)

Sóleo

Gemelo o Gastronemio
(Cabeza Medial)

Gemelo o Gastronemio
(Cabeza Lateral)

Plantar Delgado

Semimembranoso

Peróneo Lateral Largo

Calcáneo
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7. Rotule con el nombre científico cada articulación que se ilustra :( )11 puntos, 1 punto c/u

Coxo-femoralTibio-femoral Atlanto-Axial Humero-Ulnar Intercarpiana
Talo-Crural

(Tibio-Astralagino)

Gleno-humeral Radio-Carpiana Intervertebral
Radio-Ulnar Proximal
(Radio-Ulnar Superior) Acromioclavicular

8. Un maratonista corrió 10 km hacia el Este y 32 km hacia el Norte, para un total de 42.2 km.
¿Cuál fue su desplazamiento Desglose los pasos para su cálculo :? ( )7 puntos

NORTE

ESTE

( )Hipotenusa

( )Opuesto

( )Adyacente

SOLUCIÓN:

PROBLEMA : Determinar el desplazamiento ( )d

DADO :

SOLUCIÓN :

10 km

32.2 km?

10 km 42.2 kmhacia , haciaEste Norte

CONOCIDO : O + A
2 2

H
2

= (Teorema de Pitágoras)

O + A
2 2

H
2

=d =

32.2 km + 10 km
2 2

H
2

==

1,036.84 km + 100 kmH
2

==

1,036.84 km + 100 kmH ==

1,136.84 kmH ==

33.7 kmH ==

33.7 km representa el
desplazamiento ( )d que
maratonista

recorrió el

(Ver Esquema a la Izquierda)
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